

**УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ**  
**О Б Р А З А Ц П О Н У Д Е**  
**НАБАВКА ДОБАРА – ГОРИВА ЗА МОТОРНА ВОЗИЛА СА АДТИВИМА**  
**ЗА УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ**

Пословно име понуђача: \_\_\_\_\_

Седиште: \_\_\_\_\_

Улица и број: \_\_\_\_\_

Мејл адреса: \_\_\_\_\_

Особа за контакт, тел.: \_\_\_\_\_

Матични број: \_\_\_\_\_

ПИБ: \_\_\_\_\_

Текући рачун понуђача: \_\_\_\_\_

Заступник понуђача наведен  
у АПР-у који може да потпише уговор: \_\_\_\_\_

**Потребно је доставити Решење о регистрацији у АПР**

**ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ ЈЕ:** набавка добара - горива за моторна возила са адитивима, коришћењем компанијске дебитне картице за гориво, за потребе коришћења службених возила Универзитета у Нишу и то:

- Евро премијум БМБ 95 (са више од 95 октана), 1.800 литара
- Евро дизел, 4.000 литара

**ОБАВЕЗАН УСЛОВ:** Понуђач треба да поседује важећу дозволу за обављање делатности која је предмет набавке.

Доказ: Уз понуду, понуђач је у обавези да достави Лиценцу за обављање енергетске делатности: енергетска делатност; „Трговина моторним и другим горивима на станицама за снабдевање возила“ издату од стране Агенције за енергетику.

Уколико понуђач не достави важећу лиценцу, наручилац ће понуду одбити као неприхватљиву.

**ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТ:** Понуђач мора да има развијену мрежу бензинских пумпи за предметна добра на којима је могућа куповина горива употребом платне картице, на целој територији Републике Србије.

Доказ: Број бензинских станица на територији Републике Србије понуђач доказује достављањем списка бензинских станица на којима је могућа куповина горива употребом платне картице са навођењем адресе са сваки продајни објекат, који мора бити оверен печатом и потписом овлашћеног лица.

### **КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА:**

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „економски најповољнија понуда“, тј. наручилац ће ценити однос цене и квалитета - услугу након продаје и техничку помоћ, услове испоруке (број бензинских станица).

**КВАЛИТЕТ, ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ:** Тражена добра морају да одговарају у свим аспектима захтевима наручиоца и важећим стандардима квалитета, а сагласно прописаним стандардима СРПС, и да одговарају захтевима важећег Правилника о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла.

**КОНТРОЛА КВАЛИТЕТА:** Наручилац има право на рекламацију квалитета и количине испоручене робе, у ком случају је дужан да уложи приговор без одлагања, одмах приликом преузимања / пријема робе, а у случају приговора на квалитет најкасније у року од 24 сата од сазнања за недостатак. У случају приговора на количину робе, Наручилац одмах обавештава Додављача, који је дужан да упути Комисију за решавање рекламација која ће на лицу места утврдити чињенично стање и о томе сачинити записник. У случају приговора на квалитет робе, Наручилац одмах обавештава Додављача који упућује стручно лице ради узорковања робе која се даје на анализу. До момента окончања рекламационог поступка свака страна сноси своје трошкове у складу са овим чланом. Уколико се утврди да рекламација није основана, трошкове поступка рекламације сноси Наручилац.

**МЕСТО, НАЧИН И РОК ИСПОРУКЕ:** Место испоруке горива (продаја путем дебитних картица) су бензинске станице Понуђача на територији Републике Србије. Понуђач је у обавези да испоруку добара-горива, врши непрекидно на бензинским станицама Понуђача у периоду важења уговора, а под условима из прихваћене понуде Понуђача.

**ЦЕНА:** Уколико Понуђач у својој понуди исказе одређени попуст на понуђена добра дужан је да се придржава понуђеног попушта током целог трајања уговора и да га обрачунава на званични малопродajни ценовник.

Цена се може мењати у складу са Одлуком надлежног органа понуђача, након истека рока важења понуде од 30 дана, заснованој на кретању цена на тржишту нафтних деривата у Републици Србији. Обавештење о променама цена се обавезно шаље наручиоцу електронским путем.

Понуђена цена за добра која су предмет ове набавке мора да садржи све трошкове које ће продавац имати у поступку извршења повереног му посла и никакви накнадни трошкови неће бити признати од стране купца.

**НАЧИН ПЛАЋАЊА:** авансно, коришћењем компанијске дебитне картице за гориво

**РОК ВАЖЕЊА ПОНУДЕ:** \_\_\_\_\_ дана од дана отварања понуде (минимум 30 дана од дана отварања понуде, у случају да понуђач понуди краћи рок опције понуде од 30 дана од дана отварања понуде, понуда ће се сматрати неисправном и неће се разматрати);

**ПРИХВАТАЊЕ УСЛОВА ИЗ ОБРАСЦА ПОНУДЕ:** Достављањем понуде потврђујемо да смо разумели и у потпуности, без резерве прихватили све услове наручиоца у вези учешћа у предметној набавци. Свесни смо и сагласни да ти услови у целини представљају саставни део уговора који ће се закључити са најповољнијим понуђачем и који мора бити сагласан са овим условима.

Место и датум

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . год.

Понуђач

\_\_\_\_\_  
(потпис и печат овлашћеног лица)

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

	Назив енергената	Количина (литар)	Основна цена (динар/литар)	Рабат (%)	Цена са рабатом (динар/литар)	Износ (динара)
1.	Евро премиум БМБ 95	1.800				
2.	Евро дизел	4.000				
	Укупно					
	ПДВ					
	Укупно са ПДВ-ом					

Број бензинских станица на територији Републике Србије на којима је могућа куповина горива употребом платне картице	
---	--

Место и датум

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . год.

Понуђач

\_\_\_\_\_  
(потпис и печат овлашћеног лица)